

小升初“状元班”五天报名逾百人

目前仅剩少量名额,六年级优秀学生欲报从速
经过强化培训,考上名校就有机会获得“陈中励志奖学金”,最高5000元

上周二,“小升初状元班带你冲名校”一文见报后,陈中数理化新推出的“小升初状元班”在市区各小学及社会上引起了强烈反响。截至上周六,该校“小升初状元班”报名人数已突破百人,目前仅剩少量名额供六年级优秀生继续抢报。

凡市区小学六年级学生均可报名参加,一经入选“小升初状元班”,不仅有机会接受名师指导,而且只要考上名校就有机会获得“陈中励志奖学金”,最高可达5000元。

吴幸歌/文 赵楠/图



报名不到一周

今年3月,陈中数理化“精品状元班”全城征集优秀学子以来,很多家长纷纷打电话为“精品状元班”的设立叫好。家长普遍认为,在孩子最为关键的阶段,通过选拔考试把一些优秀学生集中在一起,经过名师指导,一起向更高的目标冲刺,不仅可以大大提升考上名校的概率,而且还可以获得数额不菲的奖学金,对学生来说绝对是一个好事儿。不少小学生家长更是纷纷提出“质疑”:“精品状元班”为什么只招收初一、初二、初三学生,为什么不成立“小升初状元班”呢?

上周,应众多家长强烈要求,陈中数理化辅导中心

名额所剩无几

决定设立“小升初状元班”,并开始面向全城征集六年级优秀生:只要你是小学六年级学生都可以报名参加。经测试入选“小升初状元班”后,就能够接受名师指导并有机会获得高额奖学金。

昨天,陈中数理化辅导中心副校长任战洪告诉记者,“小升初状元班”上周刚一见报,就接到了数百个咨询报名电话,真没想到家长反应如此热烈。他同时提醒学生家长,如果你认为自己的孩子足够优秀,一定要及时报名,目前名额已经不多。

名师亲自授课

据介绍,陈中数理化辅导中心此次开设的“小升初状元班”,可谓集中了陈中数理化的最骨干力量。

任战洪说,作为陈中数理化辅导中心年后又一重大项目,“状元班”从成立初就得到了该校领导的高度重视。教学工作由陈中校长亲自主抓,数学由陈中老师亲自讲授,语文由张锦老师负责,英语则由张国志老师负责。在为期几个月的冲刺中,3位老师将重点分析近几年各名校小升初招生考试题型,并结合人教版教材帮助考生系统梳理小学知识、夯实小学基础,向名校冲刺。“这些老师都是陈中数理化的骨干力量,他们在长期的教学实践过程中,摸索出了一套对提高优秀生成绩行之有效的

考上名校有奖

教学方法和技巧,在他们的指导下不相信考不上名校。”任战洪说。

据介绍,此次入选“小升初状元班”的学员,除了可接受名师指导外,在今年小升初考试中,只要考取省实验中学、外国语中学、郑州一中等名校,均有机会获得“陈中励志奖学金”,最高额可达5000元。

“奖励多少钱其实并不是最重要的。目的是希望通过这些奖励,来激发学生的学习兴趣,同时引起家长对小升初孩子学习的重视。”任战洪希望更多学生和关注“小升初状元班”,提前为孩子的未来升学作好规划。因为小升初这段时间对学生来说特别重要,此时考上一所好学校,可能会影响孩子的一生。

报名电话:63619977、63697866

13949007909

总校地址:文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。

西区地址:郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心

关注艺术生文化课复习系列报道之六

近年来,艺术类院校越来越重视艺术生的文化课成绩,因此,艺术生专业课考试结束后一定要注重文化课的复习。采访中,业内人士特别提醒艺术生:在仅剩的两个半月冲刺中,不仅要保持清醒头脑,更要注重一定的备考策略和技巧。

晚报记者 唐善普

艺术生“一跟两自”拿下文化课

“一跟两自”挖掘潜力

目前,离高考仅剩不到两个月的时间了,艺术生如何在这60多天的时间里完成高考考试大纲要求的教学内容呢?郑州新世纪高考补习学校校长张乃力说,艺术类考生要经历复习旧知识、学习新知识、巩固强化、全面复习四个过程。要按照高考考试大纲的要求,结合各学科特点,进行综合性总复习,总结线索,梳理结构,最大限度地挖掘学生的知识和能力的潜力,进入高考前的知识和心理最佳状态。

“在复习中要做到‘一跟两自’,充分挖掘自身的潜力。”郑大名师辅导学校校长张景锐说,“一跟”就是在课上要紧跟授课老师的教学思路,理解、总结授课教师总结的重点。由于底子薄弱,所以当课堂上没有明白的地方要及时做题或借助老师讲解。所谓“两自”,就是在课下,在完成教师留下的任务后,自己看做过的练习题,总结出一些有助得分的规律;自己针对缺漏处补做一些相关的练习题,再看一些参考资料,以消除缺漏。考生一定要明确自己的丢分原因,在练习中使之弱化,尽量避免。

“短平快”强化训练提高成绩

针对一些艺术考生文化课复习时间

短、基础相对差的情况,北京云帆艺术生文化课高考学校校长杨明远说,现阶段艺考生都在全力以赴进行文化课的复习。由于专业课考试前大部分考生耽误了文化课学习,成绩大幅下滑,导致每年都有许多很有天赋、专业成绩优异的考生,最终由于文化课成绩不过关被淘汰而留遗憾。

杨明远强调,艺考生文化课复习时要重在“短平快”,应有针对性地加强自己薄弱科目,紧扣考试大纲,找准定位,定好计划,选择适合自己自身情况的学习方式,同样可以在短时间学好文化课。

另外,业内人士李虎建议考生,在紧跟校内文化课学习的同时,也可适当选择适合自己的课外辅导。因为好的辅导班,讲求个性化,能对症下药,帮助考生调整心态快速投入到冲刺复习中,提高考试成绩。

倾斜复习 让强科更易得高分

对于文化课成绩较薄弱的考生,葛老师艺术生文化课辅导学校的校长葛兴业认为,效率就是关键,尤其是在文化课复习时间

只有60多天的情况下,复习一定要抓住重点,在易得分的地方拿高分。

“高考要考数学、语文、英语、文综(理综),想在这么少的时间里,把6门课都学好是不可能做到的。”李虎说,比如有一年北京艺术类考生本科最低的录取线含数学成绩是248分,只相当于750分里面1/3的成绩,因此,考生要合理安排复习时间,较好的科目安排更多一点的时间复习,在短时

间内用偏科的复习方法,让强项得高分。

张乃力针对语文学科分析说,语文是语基、阅读、作文三大块,考生比较容易抓住的是作文,只要能做到语句通顺,符合要求,一般都能得大部分的分。这是个易得分的部分,所以复习时要多看多练,成绩达到80~100分也就不是难事。

